

Новожилов  
Николай

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

от 26 ФЕВ 1950

г. Москва

Газета № . . .

## По Советскому Союзу



В Удмуртии хорошо знают Ансамбль песни и танца трудовых резервов — которым руководит один из его основателей — Николай Степанович Новожилов. Задором молодости веет со сцены, когда юные артисты в песне и танце рассказывают о том, как живут и учатся завтрашние работники великой армии труда. Творчество ансамбля пронизано ярким национальным колоритом. Немало способствует этому работа художественного руководителя ансамбля, самодельного композитора Н. Новожилова, который, формируя репертуар, использует удмуртский фольклор, пишет музыку, черпая вдохновение в народных мелодиях.

За восемь лет существования ансамбль давал концерты почти во всех селах и городах Удмуртии, побывал на гастролях в городах Поволжья и Урала, дважды выступил в Москве. Главное управление профтехобразования Совета Министров Российской Федерации и ЦК профсоюза работников госучреждений наградили его почетными грамотами. За участие во Всероссийской спартакиаде трудовых резервов ансамбль был удостоен диплома.

О своих творческих замыслах заслуженный работник культуры Удмуртской АССР Николай Степанович Новожилов рассказывает:

— К XXIII съезду партии пишу «Балладу о родимом крае» на слова местного поэта И. Токарева. Ее премьера состоится 27 марта в Удмуртском государственном музыкально-драматическом театре.

Фото А. Бертина.